



结局难堪形象受损

●过去35年,媒体针对“法国人最喜欢的政治家”民调中,希拉克都名列前茅。他是法国老资格的政治家,曾担任过4次总统候选人,干了12年总统,当过2届总理。
 ●法国明年将要举行总统选举,这一审判不大可能影响其他要员,仅涉及希拉克本人和另外9名被告,包括戴高乐将军的一个孙子。
 ●这次审判对于希拉克将是个令人难堪的结局,可能损害他留下的政治遗产、影响他的慈善工作和作为法国最受欢迎人物的形象。

卷入一宗数十年前腐败案 希拉克今天 出庭受审

■成战后法国首位遭起诉前总统
 ■可能面临最高10年监禁

法国一家法院当地时间7日开始审理前总统雅克·希拉克,理由是他多年前担任首都巴黎市长期间涉嫌腐败案件。希拉克定于今天出庭,他是自二战结束之后法国首位因腐败指控出庭受审的前国家元首。

将持续至少一个月

希拉克现年78岁,1977年至1995年任巴黎市长。他涉嫌在市长任期内设立多个“虚假公职”,用市政府资金为所属政党工作人员发放薪水。

两名拥有独立调查和指控资格的法官先前各自对希拉克展开调查。后来,负责审理的法官决定将两起案件合并审理。

庭审预计将持续至少一个月。这期间,希拉克只需在法官计划听取他证词的日子出庭。在他律师的要求下,希拉克定于8日首次出庭,

而不是在案件开始审理的第一天。与同案其他9名被告相比,希拉克享有一些“特别”待遇。考虑到他的身体状况,法庭方面专门为希拉克提供一张舒适的扶手椅,同时安排一个房间供他“感觉疲劳时”休息。

多名前助手已获刑

希拉克面临挪用公款和滥用信任等数项指控。如果罪名成立,他可能面临最高10年监禁和15万欧元的罚款。

希拉克的多名前助手先前因卷入这起案件获刑,包括现任外交部长阿兰·朱佩。

去年,希拉克和他所属政党同意向巴黎市政府支付220万欧元,用于偿还“虚假公职人员”所领薪水。作为交换,巴黎市政府撤销对希拉克的起诉。

另外,由于同案被告、希拉克

的前助手雷米·沙尔东对司法程序提出异议,这起案件能否如期审理存在变数。

沙尔东的律师说,两起案件不应合并,他会寻求法官就案件合并是否违反宪法作出裁决。如果法官同意这一要求,案件审理可能受到阻滞。

被判监禁可能性小

希拉克先前多次否认所受指控。按他的说法,所谓“虚假公职人员”,任务是帮他备战1995年总统选举。他后来成功当选,意味着这些工作人员“对巴黎发挥过作用”、属于正当聘用。

在不久前写给法国《世界报》的一封信中,希拉克说,除为市民谋利益外,他从未把巴黎市政府的资金用于其他目的。

尽管希拉克担任总统

期间凭借豁免权免受指控,但他的妻子贝尔纳黛特说,希拉克希望以一名普通公民的身份受审,他所受待遇不应比其他入好,也不应比其他人差”。

希拉克2007年卸任总统。按法新社说法,虽然涉嫌腐败,但希拉克眼下仍是法国最受欢迎的政治人物之一,因此即使最终证明希拉克有罪,法庭判处他监禁的可能性也很小。 林昊(新华社)

枝野幸男临时兼任外相 日在野党追究首相责任

日本首相菅直人于3月7日宣布任命内阁官房长官枝野幸男临时兼任外相,以填补前外相前原诚司辞职后的空缺。然而,日本的各在野党却不依不饶,要求追究首相菅直人在前原诚司外相任命一事中所负有的责任,并要求解散众议院提前大选。日本政坛进入了一个多事之春。而菅直人的民意支持率则跌得惨不忍睹。

任命临时外相

日本首相菅直人7日说,他已经请内阁官房长官枝野幸男临时兼任外相,接替6日辞职的前原诚司。

按照菅直人的说法,外相职位举足轻重,外交政策对日本格外重要”。枝野临时接任外相后,将参加定于14日在法国巴黎举行的八国集团外长会议。

要求首相担责

前原由于政治献金丑闻的下台对日本执政党的形象造成了严重打击。

前原辞职后,自民党等在野党随即加大对菅直人的施压。自民党政务厅长石破茂说,将追究菅直人任命前原担任外相的责任。大家党党首渡边喜美说,菅直人应带领内阁总辞职、解散国会众议院并提前举行议会选举。

此外,日本政坛的各主要在野党都于当地时间6日晚在前原辞职之后发动了“菅直人政权已经名存实亡”的舆论。菅直人面临着巨大的政治压力。

党内离心倾向

除了在野党势力,在执政的民主党内部,也突然出现了菅直人极为不利的离心倾向。

当天,菅直人与前原共同对抗的前党代表、前干事长小泽一郎所属的派系议员也乘机向菅直人发难,要求菅直人顺应民意要求,立即辞职下台,由其他人出面组阁。

而前原派系的大约50名议员,本来就对菅直人于今年1月改组内阁时撤换本派系的重要成员、前官房长官仙谷由人存在不满,目前则可能因前原已经辞职离开内阁而加快远离菅直人的速度。

重申绝不辞职

目前,菅直人内阁的支持率已经一跌再跌,到了惨不忍睹的地步。东京广播系统电视TBS周一发表前原辞职前的5日、6日两天做的民意调查结果,菅直人的政权支持率下跌到18%。

不过,面对危机,首相菅直人并无妥协的表示。他声称,自己无意辞职。7日,菅直人在国会表示,他自己打算做满整个任期,也就是到2013年年底众议院选举时为止。针对要求他下台的呼声,菅直人明确地告诉国会议员们说:“执政做满4年,再让民众以选票定夺,是对人民最好的方法。”他反复强调:“我打算决心善尽职责,直到那个时候来临。” 综合



枝野幸男,日本民主党干事长,现任内阁官房长官。枝野幸男以民主党党内头号辩论家而闻名,2010年2月就任行政刷新担当相后,代表政府负责与法令解释有关的国会答辩。枝野曾是一名律师,当年在日本新党候选人公开招募中胜出,参加1993年的众院竞选,29岁就首次当选。

白宫“管家”评洪博培

据新华社电 美国白宫办公厅主任威廉·戴利6日在电视节目中称赞即将离任的驻华大使洪博培,但挖苦对方可能难以在明年总统选举共和党预选中过关。

洪博培,即前犹他州州长、共和党人乔恩·亨茨曼,定于4月离任。外界普遍猜测他有意角逐下届总统选举共和党候选人提名。

戴利6日上午在全国广播公司《与新闻界对话》节目中说,我从来没有听到或看到亨茨曼大使有任何明显不恰当的言论”,洪博培在任时“工作出色”。

不过,这名民主党人总统贝拉克·奥巴马的幕僚长强调,最为欣赏“洪博培对奥巴马政府、对总统的支持,代表本届政府所做的工作以及与总统密切合作”。

戴利最后不忘加上一句:“我相信他会在预选中谈到这些。”

按《赫芬顿邮报》说法,奥巴马和白宫官员数次称赞洪博培与奥巴马关系“密切”,显然不利于洪博培争取共和党选民;另外,明年总统选举党内预选时主要议题更可能是国内政策,洪博培在华履职的经历作用不大。

民意调查显示,洪博培在共和党党内支持率落后于其他可能的总统竞选人。

法财政部遭黑客攻击



法国财政部大楼

综合外国媒体报道,法国著名杂志《巴黎竞赛周刊》的网站当地时间3月7日报道称,法国财政部的电脑自2010年12月起遭遇网络黑客的持续攻击,大量涉及法国财政部和二十国集团(G20)的资料被盗。

《巴黎竞赛周刊》是法国发行量最大的杂志,其网站7日引用一名高级调查人员的话说:“自去年12月至上周末,法国财政部一直在遭受前所未有的国际网络黑客袭击。”

该调查人员还说,黑客袭击的重点是法国财政部的管理系统。截至目前,已有150多台电脑受到攻击,大量文件被盗,但黑客发动攻击的源头尚未被找到。

法国国家信息技术安全局负责人帕特里克·帕尤证实说,黑客窃取的信息大都与法国在G20的政策主张以及其他国际经济事务有关。袭击者似乎很专业而且有统一的组织,这是有史以来针对法国政府最大的和最严重的一次网络袭击。”

法国安全部门已经介入调查此事,另有消息称,法国境内的个人电脑并未受到此次大规模网络袭击的影响。法国财政部7日下午证实了上述报道,并称这一事件迫使法国财政部加强了网络安全系统。 柳洪杰(中国日报)

养阴口香合剂名牌产品,滋阴生津、清胃泻火、行气消积三管齐下,深受信赖 口干、口臭要治好,阴虚内热是关键

很多人认为:口臭、口苦、口干、牙龈肿痛仅仅是因为“上火”而造成的,甚至认为是便秘引起的。实际上是阴虚内热的原因。传统医学认为阴虚郁热导致胃失和降。气机不能正常循环,不仅影响食欲,而且浊气上蒸出现口臭、口干。胃气上逆,还可见恶心、口舌生疮,牙龈肿痛,胃灼热痛。同时,阴虚津亏不能滋润咽喉,故口干舌燥,肠燥便秘。进而郁热上蒸,谷食善饥,胃灼热痛。所以简单清火助消化不能有效治疗口臭、口干等症状,要用滋阴、生津、养胃的药物治疗。

口臭、口干不仅影响您的

工作和社交,还是体内病症的信号。治病求因,对症施药,方不延误。

贵州万顺堂药业生产的苗药养阴口香合剂,独创云贵高原药材金钗石斛鲜品入药,使天然药物有效成份充分保留,既能够治疗体内湿毒热邪,又能滋阴养胃。养阴口香合剂是治疗口臭、口干、牙龈肿痛、口舌生疮、胃热烧心的专业良药,老少皆宜。建议坚持用药以巩固疗效,逐步达到康复目的。

批准文号:国药准字Z20025095 网址:http://www.gzwst.com

请按药品说明书使用或

在药师指导下购买

药品广告审查批准文号:2010040046

免费电话:8008970028 全省各大药店有售。建议服用4-6盒。

南京:13951024745 先声、百信、国盛、三九、筑康、健军、金陵、上元、溧水、中山药店、白缘、同仁

无锡:13912358198 汇华强盛、海王、健康

常州:13776876537 人寿天、海王、恒泰连锁

苏州:13912632917 海王、礼安、雷允上、百佳惠

徐州:13912030114 敬君堂、一乐诺华、恩华、广济连锁